

## Corrigendum

### Corrigendum to: “A study of manganese silicoaluminophosphate molecular sieves”

[J. Mol. Catal. A 144 (1999) 101–116] <sup>1</sup>

A. Vieira \*, M.A. Tovar, C. Pfaff, P. Betancourt, B. Méndez, C.M. López,  
F.J. Machado, J. Goldwasser, M.M. Ramírez de Agudelo, M. Houalla

*Caracas, Venezuela  
Nashville, TN, USA*

p. 109, Table 3.

The first row of the body of this table should read:

SAPO-11	3.1	8.9	3.0	1.6
---------	-----	-----	-----	-----

The fourth row should read:

Pt/SAPO-11	2.8	3.4	2.7	1.5
------------	-----	-----	-----	-----

\* Corresponding author

<sup>1</sup> PII of original article: S1381-1169(98)00388-0.